
Ђорђе Вукадиновић: Студентски „Меморандум о Косову и Метохији“ је озбиљно добро и квалитетно урађен, али ће Вучић и даље наставити да их оптужује за „издају и непатриотизам“
понедељак, 18 мај 2026 19:52

Уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић оцењује да је студентски
„Меморандум о Косову и Метохији“ изненађујуће озбиљно добро и квалитетно урађен.

  

„Довољно је јасан и резолутан, али не одлази у екстремизам нити у претерани
национал -
романтизам. 
Написан је легалистички и уставобранитељски са јасним формулацијама које је
тешко нападати и оспоравати, јер се држи уставних и међународноправних
формулација“, каже Вукадиновић.

  

Истиче да баш због тога није није чудно да режим за сада прећуткује Меморандум.
„Студентски Меморандум о КиМ се напада само из екстремних, квазиграђанистичких
позиција које немају дубље утемељење осим, делимично, на српском Твитеру“, каже
Вукадиновић.
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„Друга је, међутим, ствар и питање ефекта, домета и сврсисходности овог, иначе,
врло доброг документа. Претпостављам да су студенти њиме покушали да
предупреде прозивке режимских гласноговорника о томе да су ‘куртијевци’
и
‘пицулићи’, па су желели да нагласе ту 
своју патриотску, националну и државотворну линију“, каже Вукадиновић.

  

Вучић ће покушати ово да капитализује код странаца

  

Вукадиновић истиче да је питање да ли ће и колико ће Меморандум студентима
практично, политички и оперативно донети. „С једне стране режим ће се здушно
потрудити да Меморандум гурне под тепих, док ће са друге стране овај документ
истовремено послужити за силна ограђивања и тобожња разочарања дела оних који су
наводно подржавали студенте, а сада ће рећи да су ‘исти као Вучић или Коштуница или
Милошевић’, што наравно не стоји“, каже Вукадиновић.
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  Оцењује да ће Вучић бежати од теме Косова, осим „декларативног, вербалног ипатриотизма којим ће наставити да маше“ и да ће једнако „оптуживати“ студенте за„издају“, исто као и пре Меморандума.  „Није чак искључено да ће Вучић покушати да капитализује овај студентскидокумент, тако што ће њиме махати у Бриселу, или Вашингтону, не би ли добио, или повратио део подршке западних центара моћи коју је делом изгубио. Дакле, могао би да покуша да искористи Меморандум на спољнополитичком плану како би избриселско-вашингтонског угла, поново представио себе као њима ‘конструктивнији и кооперативнији’ политички фактор“, закључује Вукадиновић.  (Време, НСПМ)  Видети још: Студенти у блокади - Косово и Метохија су неотуђиви и саставни деоРепублике Србије  
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http://www.nspm.rs/kosovo-i-metohija/kosovo-i-metohija-su-neotudjivi-i-sastavni-deo-republike-srbije.html
http://www.nspm.rs/kosovo-i-metohija/kosovo-i-metohija-su-neotudjivi-i-sastavni-deo-republike-srbije.html

